

把民政工作做到老百姓心坎上

李亿龙昨就民政工作进行专题考察和现场办公



李亿龙在市社会福利院看望孤残儿童。

■本报记者 周琪 摄

本报讯 (记者 邹雪峰) 昨天,市委书记李亿龙就民政工作进行专题考察和现场办公,以“三个坚持”为我市民政工作“指路径”,强调要坚持以人为本、改进工作作风,夯实基础、突出工作重点,深化改革、创新社会管理,把民政工作做到老百姓的心坎上。

昨天上午,李亿龙先后来到市救助管理站、社会福利院等处进行考察调研。走进位于雁峰区园林路的市救助管理站,李亿龙

对站内被救助人员的生活照料、文化教育、心理辅导、行为矫治、技能培训等各方面情况进行认真了解。

在市社会福利院内手工制作室内,看到李亿龙对大家的关切问候,一位不能说话的智障男孩在纸上写下了“谢谢”两个字。李亿龙说,市社会福利院要做好整体规划和设计,然后分年度进行投资建设。

据介绍,今年上半年,市民政部门发放医疗救助资金695335万元,救助困难群众45.1万人次。发放一次性“两节”生活补贴14303.48万元,惠及近60万城乡困难群众。救助生活无着落的流浪乞讨人员13702人次,其中未成年人689人次。

在实地考察之后召开的座谈会上,李亿龙以“三个坚持”对我市民政工作提要求。

——坚持以人为本,改进工作作风。一切工作都要以老百姓高兴不高兴、赞同不赞同、拥护不拥护为重要衡量标尺,都要从人民利益

出发,从特殊群体的利益出发。一切出发点都要为了人民的根本利益,包括特殊群体的利益,对他们要更关心、关爱、关注,要把民政工作做到老百姓的心坎上。要切实改进工作作风,与服务对象交朋友。

——坚持夯实基础,突出工作重点。基础工作非常重要,不夯实基础工作,就会得不到老百姓的认同。基础工作包括路名、婚姻登记、社团管理、殡葬管理等等,要创造基础条件,重点在救灾救济、保障工作、殡葬改革、双拥工作等方面下功夫,要把影响每个人、社会稳定、老百姓安居乐业的问题当作工作重点。

——坚持深化改革,创新社会管理。要把改革渗透到每一个环节,要实施殡葬改革,要对社区居委会、农村村委会等“神经末梢”的管理进行创新和改革。民政部门一定要把改革当作一件迫在眉睫和非常重要的事情抓好抓实,按照时代进步的要求改革到位。

李亿龙还就市民政部门反映的具体问题进行了现场办公。

市领导邓群策、曾仁忠、叶定江、罗东海、蒋勋功、周学农、唐文峰等参加考察。



“八一”汇演 昨晚精彩呈现

李亿龙周海兵等
莅临现场观看



详见 3 版

项目正能量

土谷塘 9 月开始二期围堰

市政府召开工程建设现场推进会

本报讯 (记者 武孝军) 7月26日上午,市政府召开湘江土谷塘航电枢纽工程建设现场推进会。市府党组成员蒋勋功要求,共同维护项目建设来之不易的大好局面,如期如质地强力推进建设。

土谷塘航电枢纽工程将于9月开始二期围堰施工,料场选址成为了确保围堰按期施工的前置条件。蒋勋功一行穿梭于衡南县云集镇石塘村、高堡村、滨河村的山水之间,对八一、高堡、衡州监狱、坪托4个备选料场逐个踏勘,分析其利弊。他要求料场选址尊重科学,面对现实,既要有利于项目建设,又要

顾及老百姓的合法合理要求。经过论证确定选址后,相关部门要抓紧办理手续,为项目建设提供快速、优质服务,保证二期围堰如期开工,确保整个项目按期完成。

据介绍,土谷塘航电枢纽工程将于9月开始二期围堰施工,料场选址成为了确保围堰按期施工的前置条件。蒋勋功一行穿梭于衡南县云集镇石塘村、高堡村、滨河村的山水之间,对八一、高堡、衡州监狱、坪托4个备选料场逐个踏勘,分析其利弊。他要求料场选址尊重科学,面对现实,既要有利于项目建设,又要

南岳高速东延线 前期准备陆续完工

计划 8 月中旬完成征地拆迁

本报讯 (记者 向吟吟 实习生 周颖) 记者近日从市重点基础设施项目建设推进办公室获悉,南岳高速公路东延线项目建设正有序推进,前期准备工作已陆续完工,计划在8月中旬完成征地拆迁。

南岳高速公路东线西接在建的南岳高速公路大源渡连接线,东连已建的衡阳至炎陵高速公路,是张家界经南岳、炎帝陵通往井冈山旅游大通道的一条便捷线,路线全长12.581公里,按照双向四车道高速公路标准建设,路基宽26米,设计速度100公里/小时。另建衡东西连接线(接

级公路标准建设)5公里,连接支线(按二级公路标准建设)2.513公里。该项目全线在衡东县境内,估算总投资10.2亿元,今年计划完成40000万元,有望在2015年建成通车。

该项目自2010年年底开工动员以来,已陆续完成林地、国土用地、环评、水保等批复,监理、施工单位于今年年初进场,整个项目于今年6月进入实质性施工阶段。截至目前,驻地建设、实验室建设和搅拌站生活区已完成,拌和区场地平整已完成60%;整个项目主线及衡东南互通清表已完成60%,水系、路系的调查已完成,水田地段正开始挖沟排水。

政府搭舞台 群众唱主角

——“欢乐潇湘”群众文艺汇演暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节活动综述

■本报记者 易成章

欢乐潇湘·和风衡州

热度超过数月持续的高温,歌声遍及衡州大地每个角落。

这个夏天,“欢乐潇湘”群众文艺汇演暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节以空前规模,成为影响我市的另一种“副热带高压”——群众文化的热度持续升温。如今,各县(市)区的海选完美收官,全市总决赛蓄势待发。

经过连续三届的累积,多年的资金和政策扶持,

“和风衡州”群众文化艺术节已成为我市群众文化活动最闪耀的品牌。不变的是主题——政府搭舞台,群众唱主角;变化的是越来越丰富的节目和精彩。

“草根”的狂欢 原创的盛宴

这里没有绝对明星,是“草根”狂欢的盛大节日,每一个人都可以是主角。正如活动的原则“群众演、演群众,群众乐、乐群众”,对所有有意的人来说,“零门槛、零距离”。

报名条件没有年龄和性别限制,也不分职业和工种,个人和团体,凡爱好文化活动,拥有一技之长,均可一展身手。(下转第五版)



粮食应收尽收 展开抗灾自救

周海兵昨调研粮食收购和抗旱工作



和乡镇干部喜笑颜开,解决了村里抗旱难题。
■本报记者 彭斌 村民

本报讯 (记者 武孝军) 昨日上午,市委副书记、市长周海兵深入衡阳县、衡山县,调研粮食收购和抗旱工作。

衡阳县灵瑞寺粮库、衡山县黄花坪粮库都是国家储备粮库,目前正是早稻收购的旺季,每天前来送粮的车辆络绎不绝。周海兵详细询问了今年粮食生产、粮库仓容等情况,他说,今年,全市早稻生产取得了丰收,各县(市)区要坚决落实国家粮食收购政策,做到应收尽收,确保国家粮食安全,确保农民增产增收,保护农民种田的积极性。政策层面上,要认真执行国家收购价格,做到不停收、不限收、不拒收、不打白条,防止出现“卖粮难”和“谷贱伤农”的现象;服务层面上,要进一步改善服务态度,提高服务质量,各收购点要准备好茶水、防暑降温药品等,维护好送粮、收粮

秩序,为群众送粮提供良好环境;技术层面上,要认真检查,保证收购质量,做好防鼠、防虫、防火、防霉变等工作,确保储粮安全。

一路上,周海兵看到日益严重的旱情,要求各县(市)区进一步发动干部群众,开展抗灾自救。衡阳县西渡镇新铺村旱收面积达1190亩,失收面积480亩,绝收面积230亩,周海兵非常心痛,当即在田边与当地干部群众研究抗旱保粮措施。新桥村利用机埠从河里抽水,通过村级公益事业建设一事一议财政奖补项目修建的渠道,基本保证了全村农业生产用水。周海兵说,水利设施建设在抗旱中发挥了很大作用,各地要从农村发展的长远出发,加强水利基础设施建设,不仅在急用时要建设,更要注重平时建设。

市领导李辉、胡水龙参加调研。

国网衡阳 服务队深入田间地头

本报讯 (记者 李明婧 通讯员 易枫 实习生 周媛晖) 昨日,国网衡阳供电公司召开会议,全方位部署抗旱保电工作。目前,该公司已组建60余支抗旱保电服务队,深入田间地头为广大群众提供用电服务。

当前,国网衡阳供电公司已采取“四项举措”。首先是确保抗旱关键时期电网安全稳定运行和电力可靠供应,把保证抗旱用电放在首位。特别是及时掌握抗旱保电重点区域,了解群众用电需求,对农村重点区域的10千伏线路进行不定期巡视检查,原则上不安排停电检修计划。其次是加强设备设施特巡。公司以各供电所为依托,加强对农网

线路设备特别是农排线路和配电变压器的巡视检查力度,成立抗旱小分队,落实抗旱保电专用抢修车辆,保证抢修工具和备品备件齐备,做到出动迅速、抢修及时。同时,公司开设绿色通道,做好服务“三农”工作。电力员工第一时间深入到田间地头,对农村排灌、抗旱用电业务申请特事特办,以最快速度确保抗旱用电需求。各供电所专门配备临时移动表计,为农民抗旱用电提供方便,保证95598服务热线24小时畅通,对收到的抗旱保电查询、咨询、报修和投诉举报要做好记录。并且,全力做好安全用电宣传,提高村民安全用电意识。

雁峰区 以奖代促抗旱忙

本报讯 (记者 李明婧) 今年入夏以来,天气持续高温少雨,出现了严重的旱情,雁峰区委、区政府将抗旱救灾列为头等大事,全力组织人员抗旱保苗,力争把损失降到最低程度。

持续高温少雨天气给雁峰区带来严重影响,目前雁峰区五座小Ⅱ型水库的现有蓄水量在50%左右,大部分山平塘只有30%的蓄水量,两条溪流基本干涸。针对罕见旱情,连日来雁峰区委书记曾巧敏、区长陈骏顶着烈日,深入辖区内岳屏镇山田寺、斯林、东风、兴隆、公益、福龙等6个抗旱一线村,现场察看稻田、蔬菜基地、河道和水塘的干旱情况,指导抗旱救灾工作。

昨日下午,记者来到湘江沿河机埠,该机埠运转正常,这将使周边的斯林、东风、文昌三个村部分受灾稻田得到有效灌溉。

据悉,目前该区防汛抗旱指挥部已在全区启动Ⅲ级抗旱应急响应,确保将旱灾损失降到最低程度。全区相关单位和部门的所有干部放弃了节假日休息,下到抗旱一线,为抗旱工作提供有力的技术服务,精心调度水源,开展科学抗旱,同时做好群众工作。该区还采取以奖代促,对连片50亩以上的受旱稻田和蔬菜基地,按照每口井2万元的标准,对开挖深水井进行补助,现已在受灾严重处打井23口,有效缓解了旱情。

本周值班编委 曾海琳